

中方再次敦促美方停止在网络安全问题上蓄意抹黑中国

新华社北京10月9日电 (记者 朱佳妮 刘华) 外交部发言人洪磊9日表示,中方再次敦促美方停止在网络安全问题上捏造事实、蓄意抹黑中国。

当日例行记者会上,有记者问:近日,美国联邦调查局官

员称,中国在对美从事网络窃密活动国家中位居榜首,使美国企业蒙受了大量损失。请问中方对此有何评论?

洪磊说,中国法律禁止黑客攻击等破坏互联网安全的行为,中国政府坚决打击相关犯罪活动,这是不容置疑的事实。

“我们再次敦促美方停止捏造事实、蓄意抹黑中国的无理做法,停止美国自身对别国发起的大规模、系统性网络攻击行为,美方想通过贼喊捉贼来转移视线的图谋是不会得逞的。”他说。

8000顶帐篷运抵景谷震区

10月9日,一个小孩在永平镇泼水广场安置点玩耍。

当日,云南景谷地震急需的8000顶帐篷全部运抵震中永平镇并向周边受灾村寨发放,震区各村寨都建立了临时集中安置点,受灾群众搬进了防震棚,并得到妥善安置。

新华社记者 陈海宁 摄



南水北调中线通水在即 丹江口水库水位攀升逼近历史最高值

新华社武汉10月9日电 (记者 李伟 袁志国) 长江水利委员会水文局实时数据显示,8日20时南水北调中线水源地丹江口水库水位为159.51米,这标志着丹江口水库水位再创新高,已达到建库以来的第二高值,并不断逼近1983年的历史最高值160.07米,南水北调中线工程实现汛后通水更有保障。

丹江口水库初期工程的正常蓄水位为157米,大坝加高工程2005年开工,加高后坝顶高程已由原来的162米增至176.6米。大坝加高工程在去年通过蓄水技术性验收后,正常蓄水位已从157米提高至170米。然而,大坝加高后由于降雨一直较少,曾一度无法实现157米以上试验蓄水预期目标。

据丹江口水利枢纽管理局水库调度中心副主任刘松介绍,经过主汛期无水的焦急等待之后,今年9月7日开始,丹江口水库上游出现持续降雨过程,上游水库开闸放水加上其他支流涨水影响,保证了丹江口水库来水势头较好,为10月份的正式调水“助力冲刺”。

南水北调中线水源公司总工程师张小厅告诉记者,近期丹江口水库入库流量保持稳定增长,加上优化调度,诸如减少丹江口水库发电量等,水库水位有望近期突破历史最高值并刷新纪录,丹江口水库将完全具备实施调水的条件,确保一库清水如期北送。

美国本土发现的首例埃博拉患者死亡



美国得克萨斯州达拉斯市圣公会医院当地时间10月8日宣布



北京: APEC会议期间 将调休放假六天

新华社北京10月9日电 (记者 张漫子) 北京市有关部门9日下午对外公布,为保障APEC会议进行,经国务院批准,在京中央和国家机关、事业单位和社会团体以及北京市机关、事业单位和社会团体,于11月7日至12日调休放假,共6天。

按照调休放假方案,将于7日(周五)、10日(周一)放假,11日(周二)、12日(周三)调休,2日(周日)、15日(周六)上班。北京行政区域内的企业和其他社会组织,可根据实际情况自行安排。

北京市环境保护局副局长庄志东表示,APEC会议期间放假调休属于国际惯例,同时也为了配合交通限行政策,方便市民出行。此外,降低社会活动的强度也是缓解环境污染的有效措施。

吉隆坡一酒吧附近发生爆炸

新华社吉隆坡10月9日电 (记者 赵博超) 马来西亚首都吉隆坡一家酒吧附近9日清晨发生爆炸,目前已造成1人死亡、13人受伤。据中国驻马来西亚大使馆得到的最新消息,伤者中有4人是中国公民。

据当地媒体报道,警方在当地时间清晨4时30分左右接到一家酒吧附近发生爆炸的消息,爆炸造成周围几辆汽车受损,多人受伤,随后一名汽车司机伤重不治。

据报道,炸弹是从事发现场附近一座建筑物上扔下

的。事发后,警方在一辆受损的汽车底下发现一枚未被引爆的炸弹,随后由拆弹专家成功排除。

中国驻马来西亚大使馆最新证实,有4名女性中国公民在此次爆炸中受伤,已送往当地医院治疗,目前伤情稳定。使馆已安排人员前往医院探望。

马来西亚内政部长艾哈迈德·扎希德·哈米迪呼吁公众保持冷静,称警方正在调查此事。他说,目前还不能证实此事与恐怖活动有关。



台湾饮料、酒鬼酒等风波,让“塑化剂”这一本陌生的化学名词,引起广泛关注。然而记者近期调查发现,塑化剂并未走远,其仍在化妆品、保健食品、儿童玩具中存在,一份检测报告甚至显示,200份食品中,逾四成超出国家规定限量值。

塑化剂危害男性生殖能力并促使女性早熟,长期大量摄入可能导致肝癌。专家表示,要保障消费者的知情权,涉“塑”数据,不应成为一个让公众疑虑的“黑匣子”。

新华社发 蒋跃新 作